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Übersicht der Nutzung von Online-Video-Tools 

F1: Welches Online-Video-Tool nutzen Sie derzeit hauptsächlich?                                                            Beantwortet = 1.069
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Weitere*

F1 Nutzung "Sonstiger" Online-Video-Tools* 
(in Relation zu den Gesamtnennungen / n=1.069)

F1: Welches Online-Video-Tool nutzen Sie derzeit hauptsächlich?                         

Nutzung von Online-Video-Tools: Sonstige**

** im Verhältnis zu den Gesamtnennungen n = 1.069
* beinhaltet alle Anbieter mit Nennungen </= 3. 



Video-Online-Tool Nutzung im Kontext Beratung 
TOP 5 (zzgl. Sonstige)

F2: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
hauptsächlich? (Einfachnennung) 

26 % der Sonstigen 
nutzen RED Medical; 
11% GoToMeeting

beantwortet = 286 

F3: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
noch? (Mehrfachnennung)

beantwortet = 137 



Video-Online-Tool Nutzung im Kontext Coaching -
TOP 5 (zzgl. Sonstige)

25 % der 
Sonstigen nutzen 

blizz by 
Teamviewer 

beantwortet = 149

F2: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
hauptsächlich? (Einfachnennung) 

F3: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
noch? (Mehrfachnennung)

beantwortet = 104



Video-Online-Tool Nutzung im Kontext Supervision -
TOP 5 (zzgl. Sonstige)

beantwortet = 81

F2: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
hauptsächlich? (Einfachnennung) 

F3: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
noch? (Mehrfachnennung)

beantwortet = 90 



56 % der Sonstigen 
nutzen RED Medical 

Video-Online-Tool Nutzung im Kontext Therapie –
TOP 5 (zzgl. Sonstige)

beantwortet = 140

F2: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
hauptsächlich? (Einfachnennung) 

F3: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
noch? (Mehrfachnennung)

beantwortet = 69 



Video-Online-Tool Nutzung im Kontext 
Organisationsentwicklung - TOP 5 (zzgl. Sonstige)

beantwortet = 12

F2: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
hauptsächlich? (Einfachnennung) 

F3: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
noch? (Mehrfachnennung)

beantwortet = 35 



Video-Online-Tool Nutzung im Kontext 
Teambesprechungen - TOP 5 (zzgl. Sonstige)

beantwortet = 277

F2: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
hauptsächlich? (Einfachnennung) 

F3: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
noch? (Mehrfachnennung)

beantwortet = 160 



Video-Online-Tool Nutzung im Kontext Online Seminare -
TOP 5 (zzgl. Sonstige)

beantwortet = 66

F2: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
hauptsächlich? (Einfachnennung) 

F3: In welchem Kontext nutzen Sie dieses Online-Tool     
noch? (Mehrfachnennung)

beantwortet = 83 



Video-Tool-Nutzung bei bis zu 3 Personen alle Kontexte

F4: Ich arbeite hauptsächlich mit ... Anzahl an Personen.         * Nennungen unter 2% sind nicht mit aufgeführt.  beantwortet = 549 

34,51 % der 
Sonstigen nutzen 

RED Medical  



Video-Tool-Nutzung bei 3 bis 10 Personen alle Kontexte

33 % der Sonstigen 
nutzen GoToMeeting

F4: Ich arbeite hauptsächlich mit ... Anzahl an Personen.       * Nennungen unter 2% sind nicht mit aufgeführt. Beantwortet = 399 



Video-Tool-Nutzung bei > 10 Personen alle Kontexte

F4: Ich arbeite hauptsächlich mit ... Anzahl an Personen.          * Nennungen unter 2% sind nicht mit aufgeführt. Beantwortet = 134 



Zufriedenheit mit den Online-Video-Tools (TOP 5) 

F5: Meine Zufriedenheit mit dem Online-Video Tool auf einer Skala von 1-5                                              beantwortet = 827



Hinweise

• Wir bedanken uns bei allen, die teilgenommen haben!

• Es handelt sich um eine Zusammenfassung der wichtigsten  
Ergebnisse.

• Die SG übernimmt keine Verantwortung für die statistische 
Richtigkeit.

• Die Veröffentlichung, Kopie und Weitergabe der Ergebnisse ist 
untersagt.
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